

Sajbán Zsuzsanna angol nyelvtanár

**„Digital Game-Based Learning and Augmented Reality for Schools” Europass Teacher Academy**

---

**Olaszország, Firenze 2022 október 3-8.**

Felejthetetlen egy hetes képzésen vehettem részt, köszönhetően az Erasmus+ programnak.

Többek között felfedeztük hogyan lehet digitális eszközökkel tanulni és tanítani, hogyan lehet a Minecraftot oktatási eszközként használni.

Megismerkedtem számos készségfejlesztő technikával, amelyek szükségesek ahhoz, hogy a legjobb digitális játékot válasszam ki diákjaim számára. Tanulmányoztam a kiterjesztett valóság fogalmát, megértettem a módszerben rejlő végtelen lehetőségeket. Játékos órákat terveztünk a Nearpod, a Plickers és a Quizlet segítségével.

Érdekes volt megismerni a Stop Motion Studio alkalmazást, melynek segítségével leforgattuk az első egyéni és csoportos filmünket. Részt vettünk egy izgalmas kincskeresésen Firenzében a Goosechase alkalmazással. Megtudtam azt is, hogyan írjam és építsem fel az ideális szerepjátékot az osztályom, csoportjaim számára, figyelve a játék számos részletére, mint például a környezet és a karakterek, valamint a játékba hogyan tudom beépíteni a tananyaghoz kapcsolódó konkrét tanulási célokat. Az ehhez használt alkalmazásokat is megismertem: Padlet, Quizizz, Deck Toys.

A kurzus része volt több kirándulás is, hogy felfedezzük az olasz művészetet, kultúrát és hagyományokat. Ellátogattunk Sienába, megcsodáltuk a toszkán tájat, megnéztünk egy borkészítő üzemet, városnézésen vettünk részt idegenvezető segítségével Firenzében.

Résztevőként megértettem, mi az a játékalapú tanulás, és hogyan tudom magabiztosan alkalmazni az osztályomban. Megtanultam, hogyan találhatom meg a legjobb eszközöket a kiterjesztett valóság használatához az óráimon, ráadásul számos digitális eszközt kipróbálhattam, így nemcsak a tudásom, hanem a gyakorlati készségeim is fejlődtek.

Magabiztosabban fedezhetem fel azokat a stratégiákat, amelyekkel a diákjaim motivációját és kreativitását fejleszthetem.

A tanfolyam során jó kapcsolatokat alakítottam ki a külföldi kollégákkal is, így az interkulturális és szociális kompetenciáim is fejlődtek.

Bátorítok mindenkit, akit érdekelnek más kultúrák, és akik új készségeket szeretnének elsajátítani a munkájuk minőségének javítása érdekében, hogy vegyenek részt az Erasmus+ köznevelési mobilitási programjában.

